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ARQUEOLOGÍA 

  
  
Angiorama, Carlos I. 
    Impacto de la conquista inca en la metalurgia de Los Amarillos (Quebrada 
    de Humahuaca, Jujuy) / Carlos I. Angiorama. 
    p. 17-[32] : il. ; 21 cm. 
    En: Andes : antropología e historia -- No. 22 (2011)                 
 ANDEA7 (NO 22 2011)   
 
  
Pachacamac : revalorando el patrimonio arqueológico : conservación e 
    investigación en el santuario / Denise Pozzi-Escot, Aníbal Chávez, 
    Carmen Rosa Uceda, editores. 
    1a ed. 
    Lima : Ministerio de Cultura, 2011. 
    150 p. : il., planos ; 23 cm. 
 985.013 P1 
  
 
Pozzi-Escot, Denise. 
    Pachacamac : calle norte-sur : investigaciones arqueológicas / Denise 
    Pozzi-Escot, Katiusha Bernuy. 
    1a ed. 
    Lima : Ministerio de Cultura, 2010. 
    66 p. : fot., gráfs., il., planos ; 24 cm. 
 985.013 P83P 
 
  
Sievert, April Kay, 1953- 
    Artifacts from the Craig Mound at Spiro, Oklahoma / April K. Sievert with 
    J. Daniel Rogers ; contribution by Javier Urcid. 
    Washington, D.C. : Smithsonian Institution Scholarly Press, 2011. 
    231 p. : fot. (algunas col.), gráfs., il., tablas ; 28 cm. 
 973.01 S52    
 

  



CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 
 
  

  
Gubern, Román. 
    Proyector de luna : la generación del 27 y el cine / Román Gubern. 
    Barcelona : Anagrama, c1999. 
    505 p. ; 22 cm. 
 791.430946 G86 
  
 
Manovich, Lev. 
    El lenguaje de los nuevos medios de comunicación : la imagen en la era 
    digital / Lev Manovich ; [traducción de Óscar Fontrodona]. 
    Barcelona : Paidós, c2005. 
    431 p. : il. ; 22 cm. 
 302.23 M22   
 
  
La pantalla detrás del mundo : las ficciones fundamentales de Hollywood / 
    con la dirección de Juan Carlos Ubilluz. 
    1a ed. 
    Lima : Red para el Desarrollo de las Ciencias Sociales en el Perú, 2012. 
    439 p. : il. col. ; 23 cm.                            
 791.43 P 

 
  

CIENCIAS SOCIALES 
  

  
  
Aza, José Pío. 
    Obras completas / Fr. José Pío Aza Martínez de Vega, OP., misionero 
    dominico ; edición, introducciones y notas de Celso y José María 
    García de Tuñón Aza, Rafael Alonso Ordieres. 
    Lima : Centro Cultural José Pío Aza, 2009. 
    625, [1] p. : facsíms., il. ; 24 cm. 
 305.898 A96 
  
Brousset Barrios, Jorge. 
    Problemática en la delimitación marítima peruano-chilena / Jorge 
    Brousset Barrios. 
    p. 83-107 : mapas ; 24 cm. 
    En: Revista del Instituto de Estudios Histórico-Marítimos del Perú -- No. 
    31 (2010-2011). 
 REINS (NO 31 2010-2011)  
  



Cavero Carrasco, Ranulfo. 
    Los senderos de la destrucción : Ayacucho y su universidad / Ranulfo 
    Cavero Carrasco. 
    Ayacucho : [Praktico L&C], 2012.  
    257 p. : il. ; 21 cm. 
 985.541 C33S  
 

La discriminación en el Perú : balance y desafíos / Cynthia A. Sanborn, 
    editora. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad del Pacífico, 2012. 
    324 p. ; 22 cm. 
 305.8 D  
 
  
López, Mariel Alejandra. 
    Chuchos o cutis y chacpas : el culto a los cadáveres de infantes y 
    adultos dentro de ollas según extirpadores de idolatrías andinas / 
    Mariel Alejandra López. 
    p. 33-69 ; 21 cm. 
    En: Andes : antropología e historia -- No. 22 (2011)              
 ANDEA7 (NO 22 2011)                      
                      
  
García Valdivieso, José. 
    Grandes espacios regionales y de poder : el Pacífico y el Perú / José 
    García Valdivieso. 
    p. 117-129 : mapas ; 24 cm. 
    En: Revista del Instituto de Estudios Histórico-Marítimos del Perú -- No. 
    31 (2010-2011). 
 REINS (NO 31 2010-2011)  
 
  
Integración física sudamericana diez años después : impacto e 
    implementación en el Perú / Rosario Santa Gadea (editora). 
    1a ed. 
    Lima : Universidad del Pacífico : CEPEI ; Capital Federal [Buenos Aires] 
    : BID-INTAL, 2012. 
    371 p. : gráfs., mapas col. ; 24 cm. 
 337.18 I 
 
 
 
 
  



Perú : el problema agrario en debate : Sepia XIV / Raúl H. Asensio, 
    Fernando Eguren, Manuel Ruiz, editores. 
    1a ed. 
    Lima : SEPIA, 2012. 
    798 p. : gráfs., mapas ; 21 cm. 
 306.349 S38 14  
      
  
Sánchez, Gervasio, 1959- 
    365 vidas minadas = 365 mined lives / fotos de Gervasio Sánchez ; 
    [eidtor, Leopoldo Blume ; fotografías y textos Gervasio Sánchez ; 
    traducción Kevin Krell]. 
    Barcelona : Art Blume, c2007. 
    431 p. : fot. ; 16 cm. 
 305.906949 S21 
 

Sánchez, Gervasio, 1959- 
    Vidas minadas, diez años = Mined lives, ten years / Gervasio Sánchez ; 
    [editor, Leopoldo Blume ; fotografías y textos, Gervasio Sánchez ; 
    traducción, Kevin Krell, Remedios Diéguez Diéguez, Pilar Vázquez]. 
    Barcelona : Art Blume, c2007. 
    xxi, 171 p. : fot. ; 34 cm. 
 305.906949 S21 (F) 
 
 

FILOSOFÍA 
  

 Aristóteles, 384-322 a.C 
    Política / Aristóteles ; introducción de Carlos García Gual ; 
    traducción de Patricio de Azcárate. 
    26a ed. (1a en esta presentación). 
    Madrid : Espasa, 2011. 
    297 p. ; 19 cm. 
 185.1 P75 2011 
 
  

HISTORIA 

  
Artís-Gener, Avel.lí, 1912-2000. 
    La diáspora republicana / Avel•lí Artís-Gener ; [traducido del catalán 
    por Francisco Ruiz Camps]. 
    Barcelona : Euros, c1975. 
    238 p., [1] h. : láms. ; 22 cm. 
 946.081 A78 



  
Berroa, Francisco Rubén, Obispo, 1876-1958. 
    La revolución libertaria de 1812 / Francisco Rubén Berroa, José 
    Varallanos ; [editor, Hevert Laos Visag]. 
    Huánuco : Empresa Periodística Perú, 2012. 
    108 p. ; 21 cm. 
 985.04 B39  
 
 
 Códice Techialoyan de Huixquilucan (Estado de México) / estudio 
    introductorio, Herbert R. Harvey. 
    1a ed. 
    Toluca : Gobierno del Estado de México, Secretaría de Finanzas y 
    Planeación : El Colegio Mexiquense, 1993. 
    105 p., 20 h. de láms. : facsmís., il. ; 31 cm. 
 974.018 C  
  
Erlanger, Philippe, 1903- 
    Rodolfo II de Habsburgo, 1552-1612 : el emperador insólito / Philippe 
    Erlanger ; [traducción de Gloria Alonso de Jáuregui]. 
    Madrid : Espasa-Calpe, [1974]. 
    214 p. ; 18 cm. 
943.03 E755 
  
  
La insurrección de Huánuco : 200 años después : antología / 
    [presentación, Luis Hernán Mozombite ; editor, Hevert Laos Visag]. 
    Huánuco : Empresa Periodística Perú, 2012. 
    109 p. ; 21 cm. 
 985.04 I57        
                   
  
Marks, Patricia H. 
    Deconstructing legitimacy : viceroys, merchants, and the military in late 
    colonial Peru / Patricia H. Marks. 
    University Park, Pa. : Pennsylvania State University Press, c2007. 
    x, 403 p. : il., mapa ; 24 cm. 
 985.04 M264  
 
  
 O'Phelan, Scarlett. 
    Un siglo de rebeliones anticoloniales : Perú y Bolivia, 1700-1783 / 
    Scarlett O'Phelan Godoy. 
    2a ed. 
    Lima : Instituto Francés de Estudios Andinos, 2012. 
    410 p. : láms., mapas ; 24 cm.                            
 985.033 O57 2012 



   
Penny Cabrera, Óscar. 
    La campaña naval en la perspectiva del auge del salitre / Óscar Penny 
    Cabrera. 
    p. 59-80 ; 24 cm. 
    En: Revista del Instituto de Estudios Histórico-Marítimos del Perú -- No. 
    31 (2010-2011). 
 REINS (NO 31 2010-2011)  
 
 
Rodríguez Asti, John. 
    El uso del espolón en la guerra naval y el Combate Naval de Iquique / 
    John Rodríguez Asti. 
    p. 9-24 ; 24 cm. 
    En: Revista del Instituto de Estudios Histórico-Marítimos del Perú -- No. 
    31 (2010-2011). 
 REINS (NO 31 2010-2011)  
 

Rodríguez Mackay, Miguel Ángel. 
    El combate naval de Iquique / Miguel Ángel Rodríguez Mackay. 
    p. 39-57 ; 24 cm. 
    En: Revista del Instituto de Estudios Histórico-Marítimos del Perú -- No. 
    31 (2010-2011). 
 REINS (NO 31 2010-2011) 
 
  
Skidmore, Thomas E. 
    Politics in Brazil, 1930-1964 : an experiment in democracy / Thomas E. 
    Skidmore ; foreword by James N. Green. 
    40th anniversary ed., Updated ed. 
    New York : Oxford University Press, 2007. 
    xxxiii, 446 p. : mapa ; 21 cm. 
 981.06 S584 
 
  
Thurner, Mark. 
    El nombre del abismo : meditaciones sobre la historia de la historia / 
    Mark Thurner ; traducción de Juan Carlos Callirgos. 
    1a ed. 
    Lima : Instituto de Estudios Peruanos, 2012. 
    359 p. : il. ; 21 cm.                             
 985.001 T49   
 
 
  



Tucídides, 460-398 a.C. 
    Historia de la guerra del Peloponeso / Tucídides ; introducción, 
    traducción y notas de Antonio Guzmán Guerra. 
    1a ed. en Biblioteca temática. 
    Madrid : Alianza Editorial, 2008. 
    823 p. : mapas ; 18 cm. 
 938.05 T87    

 
  

HISTORIA DEL DERECHO 
 
 
Cruz Barney, Óscar. 
    Historia del derecho indiano / Óscar Cruz Barney. 
    Valencia : Tirant lo Blanch, 2012. 
    407 p. ; 24 cm. 
 349.8 C88   
 
  
Feria Lorenzo, Diego José. 
    La sanidad en el liberalismo isabelino : la promulgación de la Ley de 
    sanidad de 1855 : debate parlamentario y análisis prosopográfico / Diego 
    José Feria Lorenzo. 
    Huelva : Universidad de Huelva, 2012. 
    279 p. : facsíms., gráfs. ; 24 cm. 
946.07 F38  
  
Tau Anzoátegui, Víctor. 
    El taller del jurista : sobre la colección documental de Benito de la 
    Mata Linares, oidor regente y consejero de Indias / Víctor Tau 
    Anzoátegui. 
    Madrid : Universidad Carlos III de Madrid : [Dykinson], 2011. 
    175 p. ; 24 cm. 
 349.8 T25T 
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    Poemas / Lord Byron ; [introducción, Rocío Pizarro]. 
    Madrid : Edimat Libros, [2010]. 
    156 p. ; 19 cm. 
 828.75 P6 
  



Chacón, Inmaculada. 
    Tiempo de arena /Inma Chacón. 
    1a ed. 
    Barcelona : Planeta, 2011. 
    430 p. ; 24 cm. 
 868.6 CH136 
 
  
Ch'oe, In-hun. 
    La plaza / Choi In-Hun ; traducida por Lim Hyo-Sang ; prefacio Gregorio 
    Salvador. 
    Madrid : Verbum, c2007. 
    142 p. ; 20 cm. 
 895.7 CH673 
 
  
Cicerón, Marco Tulio, 106-43 a.C. 
    La amistad / Marco Tulio Cicerón ; introducción, traducción y notas de 
    José Guillén Cabañero. 
    Madrid : Trotta, c2002. 
    130 p. ; 23 cm. 
 875.2 A 2002    
 
  
Cruickshank, Don William. 
    Calderón de la Barca : su carrera secular / Don W. Cruickshank ; 
    traducción de José Luis Gil Aristu. 
    Madrid : Gredos, c2011. 
    605 p., [32] p. de láms. : 1 retr. ; 24 cm. 
 868.31 Z2C 
 
  
Cueto, Alonso, 1954- 
    El susurro de la mujer ballena / Alonso Cuento. 
    1a ed. 
    Barcelona : Planeta, 2007. 
    259 p. ; 24 cm. 
 869.56 C93S 
 
  
Fernández, Lucas, 1474-1542. 
    Farsas y églogas / por Lucas Fernández ; reproducción en facsímile ; 
    publícala la Real Academia Española ; [prólogo de Emilio Cotarelo]. 
    Madrid : Tip. de Archivos, 1929. 
    xxiii, [59], 16 p. ; 33 cm. 
 862.3 F38 (W)  
  



Huamán Manrique, Isaac. 
    Literatura de Huancavelica : la voz del trueno y el arco iris : 
    (historiografía literaria de Huancavelica) / Isaac Huamán Manrique. 
    2a ed. corr. y aum. 
    Lima : Pachakuti Editores, 2012. 
    407, [14] p. : il., mapas ; 21 cm. 
 869.5009 H82 
 
  
Jenofonte. 
    Anábasis / Jenofonte ; introducción, traducción y notas de Óscar 
    Martínez García. 
    1a ed. 
    Madrid : Alianza Editorial, 2006. 
    367 p. ; 18 cm. 
 888.3 A 
 
  
Keats, John, 1795-1821. 
    Poemas escogidos / John Keats ; edición bilingüe de Juan V. Martínez 
    Luciano, Pedro Nicolás Payá y Miguel Teruel Pozas ; introducción y 
    notas de Juan V. Martínez Luciano ; traducción de Juan V. Martínez 
    Luciano, Pedro Nicolás Payá y Miguel Teruel Pozas. 
    4a ed. 
    Madrid : Cátedra, 2011. 
    219 p. : il., retr. ; 18 cm. 
 828.76 P 
  
Kutscher, Volker, 1962- 
    Sombras sobre Berlín / Volker Kutscher ; traducción de Susana Andrés. 
    1a ed. 
    Barcelona : Ediciones B, 2011. 
    530 p. ; 23 cm. 
 838.9 K968 
 
  
Navarro, Márcia Hoppe. 
    La mitología prehispánica en La mujer habitada de Gioconda Belli / 
    Márcia Hoppe Navarro. 
    p. [455]-464 ; 25 cm. 
    Bulletin of Hispanic Studies -- Vol. 89, no. 5 (2012). 
 BUHISI4 (VOL 89 NO 5 2012) 
 
 
 
 
  



 Paradas González, María del Rocío. 
    Senderistas, militantes y las voces de los desaparecidos : el crepúsculo 
    de la muerte o La hora azul de Alonso Cueto / María del Rocío Paradas 
    González. 
    p. [561]-570 ; 25 cm. 
    En: Bulletin of Hispanic Studies -- Vol. 89, no. 5 (2012). 
 BUHISI4 (VOL 89 NO 5 2012) 
              
  
Poetas chinos de la dinastía Tang (618-907) / selección y traducción C. 
    G. Moral. 
    3a ed. 
    Madrid : Visor Libros, 2011. 
    167 p. ; 20 cm. 
 895.1108 P 
 
  
Ramírez, Mariano. 
    Discursos 'andinos' en la narrativa de Óscar Colchado Lucio / Mariano 
    Ramírez. 
    p. [543]-550 ; 25 cm. 
    En: Bulletin of Hispanic Studies -- Vol. 89, no. 5 (2012). 
 BUHISI4 (VOL 89 NO 5 2012)     
 
  
Rojas, Fernando de, ca. 1470-1541. 
    Comedia de Calisto y Melibea / Fernando de Rojas ; edición crítica, 
    introducción y notas de José Luis Canet Vallés. 
    Valencia : Universitat de València, 2011. 
    353 p. : facsíms. ; 24 cm. 
 868.23 Z4C1    
  
  
 Seaford, Richard. 
    Reciprocity and ritual : Homer and tragedy in the developing city-state / 
    Richard Seaford. 
    Oxford : Clarendon Press, 1994. 
    455 p. ; 22 cm. 
 883.1 Z4S 
 
  
 Tedeschi, Stefano. 
    ¿Un refranero mestizo? / Stefano Tedeschi. 
    p. [483]-496 : il. ; 25 cm. 
    En: Bulletin of Hispanic Studies -- Vol. 89, no.5 (2012). 
 BUHISI4 (VOL 89 NO 5 2012)    
  



Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Arte nuevo de hacer comedias / Lope de Vega ; edición, introducción y 
    notas de Evangelina Rodríguez. 
    1a ed. 
    Madrid : Castalia : AC/E, Acción Cultural Española, 2011. 
    348 p. ; 19 cm. 
 868.39 Z4R   
 
  
 Veres, Luis, 1968- 
    Los mitos prehispánicos en la obra de Santiago Roncagliolo / Luis Veres. 
    p. [551]-560 ; 25 cm. 
    En: Bulletin of Hispanic Studies -- Vol. 89, no. 5 (2012). 
 BUHISI4 (VOL 89 NO 5 2012)        
  
Wilde, Oscar, 1854-1900. 
    De Profundis / Oscar Wilde ; traducción del inglés de María Luisa 
    Balseiro. 
    2a ed. 
    Madrid : Ediciones Siruela, 2012. 
    208 p. ; 15 cm. 
 828.87 D 

  
  

RELIGIÓN 
  
  
Costilla, Julia. 
    El milagro en la construcción del culto a Nuestra Señora de Copacabana 
    (Virreinato del Perú, 1582-1651) / Julia Costilla. 
    p. 35-56 : il., mapa ; 27 cm. 
    Estudios atacameños : arqueología y antropología surandinas -- No. 39 
    (2010). 
 ESTUAT (NO 39 2010) 
 

Millar Carvacho, René. 
    El perdido opúsculo del obispo Alday sobre la potestad del VI Concilio 
    Limense (1772-1773) para condenar el probabilismo / por René Millar 
    Corvacho, Pbro. Fernando Retamal Fuentes, Magdalena Urrejola Santa María. 
    Santiago de Chile : Academia Chilena de la Historia, 2011. 
    p. 7-69 ; 26 cm. 
 262.41 M58 
 
 
 
  



COLECCIÓN GUILLERMO LOHMANN VILLENA 
 
 
  

  
Cáceres, Jaime 
    El legado de Al-Andalus en hispanoamérica / texto de Jaime Cáceres 
    18 h. 
    Coloquio La civilización Andalusi a través del tiempo y del espacio : 
    Abril 1992 : Mohamedia : Universidad Hassan II, Facultad de Letras y 
    Ciencias Humanas) 
 BIRALV 00438    
 

Comellas, José Luis 
    Historia de España moderna y contemporánea / José Luis Comellas 
    4a ed. 
    Madrid : ialp, 1975 
    413 p. 
 BIRALV 00435  
 

Domínguez Ortiz, Antonio 
    El Antiguo Régimen : los Reyes Católicos y los Austrias / Antonio 
    Domínguez Ortiz 
    7a ed. 
    Madrid : Alianza Editorial Alfaguara, 1980 
 BIRALV 00433  
  
Domínguez Ortiz, Antonio 
    Las clases privilegiadas en el Antiguo Régimen / Antonio Domínguez Ortiz 
    2a ed. 
    Madrid : Istmo, 1979 
    464 p. 
 BIRALV 00431 
  
Domínguez Ortiz, Antonio 
    Desde Carlos V a la paz de los Pirineos : 1517-1660 
    Barcelona ; Buenos Aires ; México : Grijalbo, 1974 
    356 p. : [12] p. de làm. : il. 
 BIRALV 00432 
  
 
 
 
 



Fernández de Escalante, Manuel Francisco 
    Hidalgos y fulanos : dos significados discutidos correspondientes a dos 
    virtualidades espirituales con repercusión jurídica / Manuel Francisco 
    Fernández de Escalante 
    Córdoba : Lib. Andaluza, 1985 
    81 p. 
 BIRALV 00437   
  
Lynch, John 
    España bajo los Austrias / John Lynch 
    Barcelona : Península, 1975-1982 
    2 v.                            
 BIRALV 00434                             
 BIRALV 00434 VOL. 2       
  
Morales Padrón, Francisco 
    Historia de Hispanoamérica / Francisco Morales Padrón 
    Sevilla : Universidad de Sevilla, 1972 
    487 p. : [24] p. de lám. : il 
 BIRALV 00439  
   
  
Puertos y fortificaciones en América y Filipinas 
    Madrid : Comisión de Estudios Históricos de Obras Públicas y Urbanismo, 
    1985 
    464 p. : il.                               
 BIRALV 00440   
  
Los Testimonios de primer plano en la crisis española de 1931 a 1939 / 
    acotaciones bibliográficas Carlos Seco Serrano 
    Santander : Universidad Internacional Menéndez y Pelayo, 1967 
    40 p. 
    Seco Serrano, Carlos 
 BIRALV 00436 
 


